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OTKRIVEN MISTERIJ GDJE JE KOLINDIN SUPRUG JAKOV: Bez nje

je uživao u sportskom događanju
 
Gdje je Jakov Kitarović, suprug Kolinde Grabar-Kitarović mnogi su

se pitali, a sada je taj misterij otkriven.
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 Kolinda Grabar-Kitarović (53) viđena je na Badnjak u društvu

suradnika na zagrebačkoj špici, a u posljednje vrijeme je često

dijelila fotografije na Instagramu s putovanja na kojima izgleda

bolje nego ikad.

 

 Dok se bivša predsjednica hvalila svojim izletima, mnoge je

zanimalo gdje je njezin suprug Jakov Kitarović (53). On je nakon dugo vremena viđen u prošlu nedjelju, u publici na

50. izdanju malonogometnog turnira Kutija šibica u Zagrebu.

 

 Zanimljivo je da se Jakov nije pojavio s Kolindom na Badnjak u centru Zagreba, a ona je tada bila u društvu

misterioznog mlađeg muškarca za kojeg se kasnije otkrilo da je dekan ZŠEM-a, Mato Njavro, i njen suradnik.

Naime, Grabar-Kitarović od ožujka ove godine obnaša dužnost savjetnice dekana za međunarodne projekte na

Zagrebačkoj školi ekonomije i managementa.

 

 Badnjak je bivša predsjednica provela i u ženskom društvu, s hrvatskom dizajnericom Aleksandrom Dojčinović,

tenisačicom Donnom Vekić, bivšom suprugom nogometaša Lothara Matthäusa, Marijanom Matthäus, a fotografiju iz

poznate zagrebačke kavane je podijelila bivša tenisačica Iva Majoli.

 

 Inače, Jakov, nekadašnji "prvi gospodin" je dosta samozatajan, a zna se da je svojedobno predavao elektroničku

navigaciju i računalne komunikacije na Pomorskom fakultetu u Rijeci. Svoj profesorski status je stavio u mirovanje i

posvetio se obitelji dok je Kolinda bila veleposlanica Hrvatske u SAD-u te potom pomoćnica glavnog tajnika NATO-

a.

 

 Čini se da su supružnici zadnji put pozirali skupa dok je ona vodila kampanju za novi predsjednički mandat u

prosincu 2019., a pobjedu je odnio Zoran Milanović.

 

 Kolinda je upoznala Jakova dok je studirao elektrotehniku na Fakultetu elektrotehnike i računarstva, a za njih je,

kako je ispričala, bila sudbonosna novogodišnja zabava. Svidio joj se zbog svojih stavova o ravnopravnosti spolova.

"Podredio je karijeru mojoj, i s djecom provodio dane i noći", istaknula je svojedobno.
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